



**divize rozvoj regionů**

**RNDr. Renata Šedová** - vedoucí divize a jednatelka společnosti  
tel. +420 465 520 270, mobil +420 603 956 870  
e-mail [sedova@ohgs.cz](mailto:sedova@ohgs.cz)  
[www.ohgs.cz](http://www.ohgs.cz)

***Vzdělání :***

1979 - 1983 : Gymnasium Žamberk (přírodovědné zaměření)  
1983 - 1989 : Přírodovědecká fakulta University Karlovy v Praze, obor hydrogeologie a inženýrské geologie  
1990 : držitel titulu Doktor přírodních věd  
Absolvuje řadu drobnějších certifikovaných kurzů a školení, z toho z poslední doby:  
2010 - 2011: Manažer koučem a vedení týmů (Koučink Akademie Libchavy)  
2011 - 2012: 1.spirála kouče (Koučink Akademie Libchavy)

***Praxe :***

1989 - 1991 : Vodní zdroje Praha, státní podnik  
1991 - 1992 : fyzicky podnikající osoba v oboru hydrogeologie  
1992 - doposud : OHGS s.r.o. – spoluzakladatelka, spolumajitelka a jednatelka firmy  
1992 - 1999: působí jako samostatný hydrogeolog s oprávněním  
1994 - 1999: zavádí ve firmě obor odborných služeb v oblasti nakládání s odpady  
1998 - 2012: zakládá divize Rozvoj regionů, řídí ji a současně působí jako metodik, projektový manažer, stratég a kouč

Renata Šedová se narodila 9. března 1965 v Ústí nad Orlicí. Je šťastně vdaná, má dva syny a žije s rodinou v Žamberku již jako třetí generace v domě svého rodu. Kromě rodiny miluje sport – je maratónská běžkyně, cyklistka, in-line bruslařka, skate-lyžařka a potápěčka. Ráda čte historické a inspiračně silné knihy. Za nejdůležitější hodnoty považuje lásku, čest a odpuštění. Má ráda tvůrčí, originální a týmovou práci.

Absolvovala gymnázium v Žamberku, vystudovala hydrogeologii na Přírodovědecké fakultě University Karlovy v Praze a v roce 1990 získala tamtéž doktorát. Krátce pracovala v podniku Vodní zdroje, dále jako soukromý živnostník a v roce 1992 se stala spoluzakladatelkou a jednatelkou společnosti OHGS s.r.o. Ústí nad Orlicí.

Hydrogeologii se však po té věnovala krátce, řídila například sanaci znečištění podniku ZEZ SILKO Žamberk za 42 mil. Kč. Založila a dosud vede Divizi rozvoje regionů ve firmě OHGS s.r.o., která se dnes zabývá širším spektrem činností v oblasti regionálního rozvoje, rozvoje venkova i měst a ochrany životního prostředí. Specializuje se na dotační management, zejména efektivní využití evropské pomoci, na rozvoj cykloturistiky a marketing cestovního ruchu. Reference této divize dnes čítají desítky úspěšných projektů (viz [www.ohgs.cz](http://www.ohgs.cz)).

Renata Šedová se osobně specializuje na metodické, koncepční a strategické řízení, na vedení projektových týmů a na vymýšlení a prosazení originálních projektů, přínosných pro širší skupiny uživatelů a regiony.

Před rokem 2000 byla jmenována jako vedoucí pracovní skupiny pro životní prostředí pro přípravu operačních programů v rámci Pardubického kraje a posléze v rámci celého regionu Severovýchod. Působila v poradních týmech radních Pardubického kraje Romana Línka a Ondřeje Kudrnáče.

Koncepční práci se věnovala také v rámci tvorby strategických plánů rozvoje mikroregionů. Iniciovala vznik a manažersky vedla například svazky obcí Orlicko – Třebovsko, Svitavsko, Litomyšlsko a Moravskotřebovsko a Jevíčko.

V předvstupním období Evropské unie do roku 2004 patřila mezi nejúspěšnější zpracovatele projektů pro rozvoj venkova v rámci programu SAPARD, protože přišla s nápadem víceúčelových komunitních a současně živnostenských domů s historickými kořeny na vesnicích.

V roce 2006 pracovala na rozsáhlém projektu Zvýšení absorpční kapacity Pardubického kraje, jako poradce a spoluvůrce metodik a postupů, pro kvalitní přípravu projektů pro evropské fondy. Součástí bylo vytvoření Integrovaného řešení rozvoje cestovního ruchu v kraji. Metodicky vedla projekt Kategorizace a certifikace turistických informačních center v Pardubickém kraji.

Je autorkou nápadu a manažerkou přípravy, realizace a provozu Cyklostezek v údolí Tiché Orlice a Třebovky. Tato v České republice unikátní síť 40 km cyklostezek vhodných rovněž pro in-line bruslení vznikla v letech 2004 – 2009. Projekt uspěl v roce 2006 v šestinasobné konkurenci nadregionálně významných projektů České republiky a výstavba cyklostezek pak byla postupně dotována z evropských i státních fondů v celkové výši přes 100 mil. Kč. R.Šedová je rovněž autorkou, vlastníkem a současně propagátorkou mediálně úspěšné značky Orlické cyklo&in-line království.

Výrazně se také podílela na založení destinační společnosti Orlické hory a Podorlicko a vypracovala pro ni projekt propagační a marketingové kampaně do roku 2013. Je autorkou značky a nadregionálního projektu Vodácká řeka Orlice.

Osobně zpracovala dokumentace pro získání evropských dotací nadregionálních projektů o investičních rozpočtech několika set mil. Kč, které již byly úspěšně zrealizovány, jako je Terminál hromadné dopravy v Hradci Králové, Multifunkční dopravní terminál Bezručovo náměstí v České Třebové, Krytý plavecký bazén v Litomyšli a pro řadu dalších drobnějších projektů. Je autorkou nápadu integrovaných sběrných dvorů na okrese Svitavy. Připravila úspěšný dotační projekt Revitalizace zámeckého návrší v Litomyšli o investičním objemu 405 mil. Kč a v současné době je finanční manažerkou jeho realizace. Aktuálně pracuje na Inovační strategii rozvoje města Ústí nad Orlicí s ústředním tématem využití brownfieldu Perla v centru města.

Je členkou týmu národního cyklokoordinátora a týmu projektu Česko jede. Je autorkou projektu a vedoucí týmu prvního národního Cyklo a in-line průzkumu v České republice. Pracuje na širší koncepci cyklo&in-line království pro rozvoj cyklostezek, tras a singltreků na východě Čech.

Jako partner Koučink Akademie Libchavy působí v roli spoluvůrce a finančního manažera projektu Školy v zemi Komenského. V roce 2012 se začala věnovat praxi individuálního kouče.

Úspěšně řídí divizi Rozvoj regionů OHGS s.r.o., má ráda svoji práci, raduje se z jejích výsledků a těší se společenství dobrých a schopných lidí.